

## СЦЕНАРИЙ ВЫПУСКНОГО ВЕЧЕРА

В празднично украшенном зале на троне сидит директор школы. В зале родители, гости, учителя.

**1-ведущий:** Внимание! Внимание! Собирайся народ: учителя, родители, выпускников поздравить не хотите ли?

**2-й:** Спешите! Спешите! Занимайте места. Ждут вас чудеса из чудес, а времени до начала вечера осталось в обрез!

**1-й:** А вечер этот необычный, вечер этот – выпускной!

**2-й:** Сколько ж в этом зале, школьного товару!

**1-й:** Собирайся народ, 11-й класс вам и спляшет и споет! Здесь пятерки будут выдавать, Чтоб в институт вам было легче поступать.

**2-я.** Ах, молодость! Как все к лицу тебе, Оригинально, необычно, ново!

По подиуму, словно по судьбе, Идут царицы бала выпускного. Легки, обворожительны, воздушны.

И это чудо в нашем зале: Каких людей мы здесь собрали!

Здесь море умных, чистых глаз, Здесь молодость чарует нас.

Здесь души полны ожиданьем, Любви нечаянным признаньем.

Парит торжественно волненье, Звучит привычное вступленье,

Для всех, кто долго миг сей, ждал, Да грянет бал! Высокий бал!

**1-й ведущий:** Добрый вечер, уважаемые коллеги, дорогие родители, ребята! Вы любите сказки? Конечно же! Так вот сейчас я попробую рассказать вам сказку.

В Нукутском царстве, в Тангутском государстве, в белокаменном дворце сидел на престоле царь Валерий свет Анциферович. Был он мудрым и строгим правителем. Под его чутким руководством учителя учили уму-разуму детушек малых, наставляли их на путь истинный. И каждый год уезжали повзрослевшие отроки из царства-государства, как оперившиеся птенцы улетали из родного гнезда.

Шли годы. И задумался однажды великий государь: “Что это я все один управляю государством, а не найти ли мне помощника, да помоложе, да такого, кому можно было бы, потом передать корону и престол?” А выбрать-то надо самого умного и талантливого молодого человека, хоть юношу, хоть девушку. И для этого пригласили во дворец всех, кому исполнилось 16 лет для испытания. Кто же эти достойные люди? А вы их хорошо знаете.

Встречайте

Сергеева Евгения	Сергеев Савелий
Атутова Марина	Дмитриев Юра
Мантанова Лидия	Доржеев Петр
Сахаровская Софья	Гаринов Анатолий
Баторова Анна	Бозоев Дмитрий
Исидорова Алена	Башинов Денис
Адыкова Розалия	Гергесов Георгий
Гергесова Клавдия	Маланов Вячеслав

( Выпускник выходит после того, как ведущий назовет его и занимает место на сцене.)

**Ведущий:**

Уважаемый государь Валерий Анциферович вам слово молвить. Достойны ли ваши ученики трона и короны в будущем?

**Выступление директора школы.**

**Ведущий:** Слово предоставляется классному руководителю Светлане Васильевне

**Выступление классного руководителя.**

Жил-был на свете класс большой, за ним присматривала я.

Шесть лет смотрела за детьми. Шесть лет от них чумела,

Воспитывала день-деньской, справлялась как умела.  
Но год за годом пролетел Мои детишки превратились  
Из серых уток в белых лебедей и улететь из под крыла решились.  
Хотя утят по осени считают, но школа их на волю летом отпускает.  
От «а» их перечислю и до «я» - такая уж профессия моя.

Красивым голосом Роза обладает,  
Но мало кто об этом знает.  
К тому же рассудительна, добра,  
И выйдет из нее прекрасная жена.

Атутова Марина в танце хороша.  
И конкурс красоты о ней давно мечтает.  
Она б взяла там все призы,  
Но Мариночку учеба привлекает.

Учитесь у Анюты улыбаться,  
Ни на кого и ни за что не обижаться.  
Чтобы ее улыбку сохранить,  
Нам живописца надо пригласить.  
Пусть с полотна всем постоянно  
Улыбку дарит Мона-Анна.

Башинов Денис – весельчак и хохотун.  
В учебе это явная помеха.  
Вот если б не смеялся много лет,  
Добился бы он большего успеха.

Бозоев Дима – мой кумир.  
Мечтал он покорить спортивный мир.  
Но покорил своих учителей  
Галантностью и скромностью своей.

Гаринов Толя – наш озорник и балагур.  
Толя превращал учебу в развлечение.  
Учителей он до инфаркта доводил  
И получал от этого большое наслаждение.

Гергесов Гоша – известный скромник.  
В учебе рвения не проявлял.  
Зато подрос он в школе, повзрослел  
И юношей красивым стал.

Клава наша – озорница.  
Ее лукавый взгляд мальчишкам снится.  
Лишь только бровью поведет,  
За ней табун парней идет.

Актерские имеет дарованья,  
И знаниям уделяла всегда вниманья!

Дмитриев Юра – топ-модель!  
Красив собой и хорошо воспитан.  
Не сомневаюсь в том, что не одно  
Им будет сердце девичье разбито.

Пете нашему учиться недосуг.  
Девчонок он пленяет всех вокруг.  
В Пете кровь играет и бурлит –  
Он взглядом всех испепелит.

Талантов Алениных не счесть:  
Умна, стройна, красива,  
Кокетлива и весела –  
И в этом ее сила.

Строга со всеми наша Лида  
Себя не даст в обиду.  
И даже если грустно ей,  
То не подаст и виду.

Славика мы не узнаем.  
Нет легкомыслия больше в нем.  
Он перестал резвиться и смеяться  
И за девчонками гоняться.  
Учиться Славик лучше стал.  
Все потому, что Бог любовь ему послал.

Сергеев Савва – наш классный информатик  
Его подвел гуманитарный цикл.  
Но школу непременно он прославит,  
Когда изобретет свой первый мотоцикл.

Сахаровская Соня скромностью болеет.  
От взгляда каждого краснеет.  
Воспитана, как благородная девица.  
При этом любит хорошо учиться.

У нас Сергеева Женя тоже без изъяна.  
Да только вот Царевна-Несмеяна!  
Танцует Женя с блеском, без ошибки,  
Но не заметишь на ее лице улыбки.

Как же буду я без вас,  
Выпускной любимый класс?  
Всех детей мне не забыть,  
В сердце долго будут жить:

Детей всех я назвала,  
Память в сердце сберегла,  
Очень вас люблю таких,  
Скромных, милых, дорогих.  
Всем желаю лишь удачи,  
Радости, здоровья, счастья.  
Знайте, где б вас ни носило,  
Мать–земля у вас – Россия.

А сейчас мы покажем выступление наших детей. (показ видеофильма)

**Ведущий:** Ну, а теперь испытания. Они включают в себя два этапа: во-первых, вы должны ответить на наши вопросы.

- . Когда день рождения вашего классного руководителя?
- . Сколько лет директору школы?
- . Кто из учителей любил обращаться к ученикам со словами "господа!" и "Ну, сударыни, готовы к уроку?"
- . Какое хобби у учителя биологии?
- . Какой педагогический стаж у вашего классного руководителя?
- . Какой номер телефона в нашей школе?
- . Какого цвета учительский стол в кабинете истории?
- . В каком учебнике больше всего страниц? То есть, какой учебник самый "толстый"?
- . Кто автор учебника по геометрии?
- . Кто самый младший по возрасту в вашем классе?
- . Кто первый в вашем классе начал курить?

Второе испытание молодежь должна произнести речь в адрес государства и показать свои знания и умения. Выпускники, - вам слово.

1. **Интервью с учителями** – Атутова Марина.
2. **Открытый урок** – проводит Дмитриев Юра с учителями.
3. **Сценка «Три девицы»**

**Ведущий.** Три девицы под окном рассуждали вечерком. Говорит одна девица, нос задрал и руки в боки...

**1-я.** Коли я была б царица, отменила б все уроки! Школа бы была родная вся такая-растакая! Без звонков и наказаний, без звонков и наказаний, без диктантов и заданий, без столовой и детей, даже без учителей!

**Ведущий.** А девица-то другая. Говорит...

**2-я.** А я мечтаю стать царицей! Да такой, чтоб, как топнула ногой, так подруги: Светы, Гали – все б желанья исполняли! Из столовой мне в обед приносили б винегрет. И уроки среди дня выполняли б за меня! Все б контрольные решали, сочиненья б писали и дрались на перемене, одноклассников дразня. Выступали бы на сцене – это тоже за меня! Не была б я ученицей, а была бы я царицей. Школа бы родная вся такая-растакая!

**Ведущий.** Третья говорит девица...

**3-я.** Коль была бы я царица, я б в потоке школьных дней наших всех учителей от тетрадей отстранила, от бумаг освободила, от назойливых

конспектов – я б взялась за все конкретно! Подарила б педагогам я отгулов много-много, грамотных учеников, и улыбок, и цветов! И здоровья – на все годы. И безветренной погоды. Путь, как солнце, золотистый. Парус белый – чистый-чистый. Жизнь – в сплошном цветенье сада – без грозы, без камнепада. Счастье – в обрамленьи роз. И судьбу – в сияньи звезд.

**1-я и 2-я (вместе).** Что ж...

**Ведущий.** Сказали две девицы...

**1-я.** Ради этого царицей стать, хоть в наш век и ни модно, но зато очень почетно!

**2-я.** Школа бы была родная...

**1-я, 2-я, 3-я (вместе).** Вся такая-растакая!

**Ведущий:** Дорогие родители! Сегодня вы собрались на последнее родительское собрание, посвященное выпуску ваших детей из школы. Как свидетельствует статистика, ваша активность падала по мере того, как росли ваши дети. Чем старше они становились, тем реже вы посещали школу. Но сегодня мы рады видеть вас всех в этом зале. Встаньте, пожалуйста, пусть все посмотрят, какие красивые, добрые, умные родители у наших выпускников.

**Дорогие родители!** Вы немало выстрадали, пока доучили своих детей до 11-го класса. Вы терпеливо учили их разуму, и они перед вами в неоплаченном долгу.

**Ведущий:** Слово предоставляется учителю технологии Инге Александровне Дияновой.

**Поздравление выпускников. (На мелодию песни «Дорогие учителя»):**

Собрались в этом зале мы вместе, радость встречи друг другу даря,

Пойте с нами, мы дарим вам песню, дорогие учителя! Этот день так желанен и дорог.

Вновь мы слышим наш школьный звонок, было много счастливых пятерок,

каждый помнит любимый урок. Мы в любви вам признаться готовы, за обиды прощенья моля,

Вспоминайте о нас добрым словом, дорогие учителя!

Вам здоровья и счастья желаем, а удача – придет на порог.

Оставайтесь, какими вас знаем, пусть продолжится школьный урок!

Знайτε, нас вы учили не даром, то за что-то браня, то хваля,

Пойте с нами, мы песню вам дарим, дорогие учителя!

Жил да был в школе класс. Что за класс? Спросите вы нас.

В классе том вместе мы живем. Здесь девчонки заводные, И мальчишки боевые.

О себе мы вам сегодня споем. Это было в нашей школе. В спортивном зале жил одиннадцатый класс. Пусть оценки у нас, Скажем прямо, не высший класс, Но талантов у нас не счесть: Здесь художница, актеры, Диск-жокей есть и танцоры, Операторы лихие, Даже свой ведущий есть. Годы быстро прошли, И должны расставаться мы. В классе том, как в любом другом, Было все: и смех, и слезы, Часто грохотали грозы. Но давайте мы сегодня Позабудем о плохом. Ах, как хотелось быть Нам взрослыми. Так что же мы грустим?

Случайно ли? Мы просто не хотим Прощания.

Мы старше стали все. И каждый пусть вздохнет по прошлому. Ведь школьные года нам не забыть

**директору школы (стихи)**

Он пришел нежданно, С фигурой элегантной, Немного непонятной, Для каждого из нас.

Прошли наши волненья, Без преувеличенья. В любви вам признается одиннадцатый класс.

Нас часто упрекали, За «двойки» нас ругали. Возможно, по-бурятски «Спрягали» нас тайком.

Но мы народ живучий, От этого лишь лучше. Мы спали ночью, Самым крепким сном.  
А утром возвращались, За дело принимались. С утроенною силой, С сиянием в глазах.  
С надеждой улыбались, С улыбкой защищались, Искали свое место в учительских сердцах,  
Как нежные рулады, Сверкали грозно, Взглядом отца.  
И в коридорах школьных, Немножечко подпольных, Мы награждали младших, Несильным  
тумаком.  
За это нас стыдили, К директору водили, То яростно стыдили, И приглашали маму с папой в  
кабинет.  
Что было, то пропало. И явью для нас стало. Сейчас мы понимаем, Старались вы не зря.  
Пусть летят мгновенья, Без всякого сомненья, Для вас мы стали верные друзья.  
**ДИРЕКТОРУ ШКОЛЫ (Поют на мелодию песни «На лужок, на высокий бережок»):**  
Он такой, такой, такой, лучше, чем любой другой,  
Дорогой на нем костюмчик, телефончик под рукой.  
Каждый день – сто новостей, очень любит он гостей,  
День и ночь переживает он о школе о своей.  
*Привет:* Время ты находи, на экзамен приходи,  
На вопросы все ответить поскорей нам помоги.  
И на наш выпускной приходи, директор мой,  
Приходи, чего стесняться, поболтать, поцеловаться,  
Приходи к нам попрощаться, наш любимый, наш родной!

### **Завучу школы (стихи)**

Ритта Васильевна, вы как хотите, А мы все считаем, вы наш покровитель.  
Наш попечитель и наш утешитель,  
А если придется, то наш укротитель. Все знают, что всем достижениям в школе  
Предшествует ваша, завуча, воля,  
Чтоб было все чисто и было все гладко, Следите за школьным вы распорядком.  
Чтоб спорилась дружно в школе работа, На всем материнская ваша забота.  
Побольше удач вам, поменьше эксцессов, Чтоб спорилось дело в учебном процессе.  
Чтоб каждый закончил бы образование и выбрал работу бы для пропитанья.  
Еще пожелать вам сегодня хотели, На наших экзаменах чтоб не сидели.  
А подошли бы, быть может, украдкой. И заглянули бы в наши тетрадки.  
И если заметите что-то такое... Вы нам укажите – ведь дело простое.  
Но это все шутки, а если серьезно, Мы справимся сами с ошибками просто.  
Но все же и все же... Да хватит об этом. Поздравим Риту Васильевну с праздником этим.  
Ритта Васильевна, вас уважая, Признательность сердцем своим выражаем.  
И пусть не остынет в душе вашей солнце, Низкий поклон вам от ваших питомцев.

### **ЗАВУЧУ (Ритте Васильевне – песня)**

Вот кто-то в горочку поднялся, наверно, завуч наш идет.  
Она в коричневом костюме, она с ума нас всех сведет.  
Какая милая картина. С прекрасным блеском добрых глаз.  
Ах, дорогая Ритта Васильевна, уж, сколько лет мы любим Вас.  
Мы знаем, математик вы от Бога. И завуч тоже хоть куда.  
В МХТИ нам всем дорога, туда поступим без труда.  
Вот кто-то в горочку поднялся, наверно, завуч наш идет.  
И на нее всегда с восторгом. Взирает школьный наш народ.

### **Организатору**

Было серое, тоскливое утро, В школу я пошла в дурном настроенье,  
Только вижу вдруг идет мне навстречу, Организатор школы, как из снов приведенье!  
На крылечке ждет меня, к сожаленью, Опоздала на уроки я снова.  
Не услышу я приветного слова, За такое вот мое поведенье.  
Она прошла за мною вслед по пятам, В священный трепет всю меня привела.  
Я оглянулась посмотреть, не оглянулась ли она, Чтоб посмотреть, не прогуляю ли я.  
Любит всех детей она в нашей школе, В трудный час поможет без исключенья.  
Человек она довольно веселый. За опозданья попрошу я прощенья.  
И пускай в ее учительской доле. Меньше будет и тревог, и волнений,  
Теплота уюта пусть будет в доме, А ненастья будут только виденьем. Мы вам желаем долгих лет и удач.

### **Владимиру Семеновичу (стихи)**

Строг, умен, интеллигентен – узнали вы уже его?

И справедлив неизменно. И очень любим мы его.

Да! Это наш глава МО. Забот сто тысяч у него.

И благодарны ему за то мы, что знает каждого в лицо.

Желаем ему в делах успеха и личной жизни без помех,

Здоровья крепкого, и смеха, и счастья ему от нас от всех.

Вы для нас отец родной, наш наставник, наш герой.

Будем мы гордиться дружбой с вами!

Ведь порой вы к труду нас приучали, улицы убирать нас заставляли.

Мы на соревнования с вами выезжали, призовые места всегда занимали.

Иногда вы нас журили, но к порядку приучили.

От души благодарим, вам спасибо говорим.

### **Классному руководителю Светлане Васильевне (стихи)**

Как в каждом государстве есть правитель,

Как в каждой сказке есть своя царевна,

У нас есть классный наш руководитель,

По имени Светлана свет Васильевна.

На нашем школьном жизненном пути,

Семь лет из наших десяти,

Она была нам классной мамой,

Любимой самой, доброй самой.

Она истории учила и на экскурсии возила,

Она нам праздники дарила, где мы и пели и плясали,

Где мы стихи взахлеб читали.

Да мы почти артисты стали!

Она же – режиссер и вдохновитель.

Она, как ангел, наш хранитель,

За нашими оценками следила

И на поклон к учителям ходила.

Мы знаем, что никто на свете

Не защищал нас так на педсовете.

Она, бывало, раскричится,

Но разве можно рассердиться

На наш веселый, дружный класс!

А если спросите вы нас, ответим вам наперебой,

Что мы за Светланку горой!  
Теперь минуточку вниманья!  
Даем торжественное обещанье:  
Вас будем помнить и любить,  
К вам в гости будем заходить.  
И навсегда из школы не уйдем –  
Сюда детей и внуков приведем!!! ☺

**Классному руководителю Светлане Васильевне (песня-«Если у вас нету тети» ирония судьбы)**

Какая удача, какое везенье. Если твой классный с тобой!  
Всегда тебе праздник, всегда наслажденье, если твой классный с тобой!  
Какая тоска и какое мученье, если же классного нет.  
И нет ни на что у тебя настроенья, если же классного нет.  
Если же классного, нашего классного, лучше классного нет, если же классного нет.  
И мне не страшны ни директор, ни завуч, если мой классный со мной.  
Поможет, поддержит, учиться заставит, если мой классный со мной.  
И жизнь мне скучна, как осенняя слякоть, если же классного нет.  
И хочется даже от горя заплакать, если же классного, если же классного нет.  
Если же классного, нашего классного, лучше классного нет, если же классного нет.  
Я жить не смогу без его замечаний, советов его и забот.  
Кто руку подаст мне в минуту печали, и кто меня лучше поймет?  
И всякий из нас лишь сейчас осознает, что с классным расстаться должны.  
Но пусть наш классный всегда твердо знает, что вы нам очень нужны!  
Хороший классный, строгий классный, вы нам очень нужны!

**Светлане Степановне – (стихи)**

Хороши весной в саду цветочки, мы теперь легко определим,  
Где тычинка-пестик, каково соцветие- это я в ботанике учил.  
В зоологии теперь мы ассы, Лошадь от коровы отличим,  
Если захотите, кролика строение. В один миг мы вам изобразим.  
С детских лет нас мучили вопросы: Где детей берут и почему:  
Одному братишка, а кому – сестренка - Вы нам разъяснили, что к чему.  
Педагог наш дорогой, Интеллектом покори нас.  
Менделем не стали, но цветы сажая, С теплотою вспоминаем.

**Песня с последнего звонка Светлане Степановне**

Как то утром на уроке заглянул я в микроскоп,  
Там на листике кленовом улыбался мне микроб.  
Я к Светлане Степановне с удивленьем подбежал.  
Лучше б я такого, братцы, больше не видал.  
Припев: Раскудрявый клен зеленый лист резной.  
Однодольный или голосеменной.  
Клен зеленый, да клен кудрявый, да раскудрявый резной.

**Учителю английского - Ольге Валерьевне.**

Счастье вдруг в тишине постучалось в двери.  
Неужели Вы к нам? Верим и не верим.  
Вы пришли в школу к нам, осень моросила.  
Столько лет, столько зим! Где же Вас носило?

**Припев: Вдруг, как в сказке, скрипнула дверь**

И английский вспомним теперь,  
Мы готовы книжки читать  
И про Лондон смело болтать.  
Мы учились, тексты зубря,  
Знаем, это было не зря, все уроки были не зря,  
Не напрасно были!

**На мелодию песни «Катюша»: (Тамаре Ярославне – стихи)**

В школе есть у нас предмет мудреный: Тут химичим с веществами мы.  
Здесь раствор на пламя раскаленный, Дыма едкого стоят столбы.  
Ой, сложна ты, химия-наука, Сразу тут не каждый разберет.  
И начнется страшная здесь мука, Когда с серой вместе водород.  
Здесь учитель, прямо как волшебник, Он в пробирки вещества нальет  
И встряхнет, как говорит учебник, И реакция сама пойдет.  
Объяснили нам довольно просто, Даже очень сложный материал  
И про щелочь с медным купоросом, И про спирт, похожий на Роял.

**На мелодию песни «Смуглянка-молдаванка»: (Маргарите Степановне)**

Раз на физику зачем-то черт меня с утра занес, тут Маргарита свет Степановна, начинает свой  
опрос.  
Я краснею, я бледнею и мне нечего сказать. Ох, поставьте тройку, ведь ученым мне не стать.  
Я сказал бы, да как знать наверняка, не решаюсь, да лишился языка...  
/проигрыш/  
Но она зачем-то смотрит, то в журнал, то на меня. И от взгляда мне охота убежать как от  
огня.  
Я краснею, я бледнею и берет меня тоска, а передо мною злая школьная доска.  
Я сказал бы, да не действует язык, и вся смелость у меня пропала вмиг...  
/проигрыш/  
А учительница наша что-то ставит мне в журнал, а я больше чем на двойку никогда предмет  
не знал.  
Я краснею, я бледнею, а она мне молвит вдруг: «Три тебе поставлю, лучше песни пой, мой  
друг!»  
Так и вышло, хоть мне физиком не стать, буду песни, эх, буду песни распевать...  
/проигрыш/.

**Учителю труда (Инге Александровне - стихи)**

У нее в руках ткань и нитка с иглой,  
Научить шить готова она нас всегда.  
Бывает нелегко это сделать порой,  
И нам на помощь приходит учитель труда.  
Она обаятельна, очень добра,  
Красива, нарядна, умна, весела.  
Творит волшебство, только сев за шитье,  
Шедевром становится модным тряпье.  
Всему научились у вас, в этом суть.  
Признательны вам мы за вашу любовь.  
Пусть будет наполнен ваш жизненный путь  
Удачей, любовью и радостью вновь.

**Учителям труда. На мелодию песни «Ой, цветёт калина...»:**

На уроках ваших мы учились шить, кушанья готовить, стол гостям накрыть.  
Мальчиков учились вкусно угощать, и за это вы нам выставляли «пять».  
А мальчишки в нашей школьной мастерской, дерево строгаи целый день-деньской.  
И металл пилили, думая о том, чтоб после уроков поиграть мячом.  
И теперь мы ассы, годны ко всему. С нашими руками хоть на целину.  
Вам поклон наш низкий прямо до земли, ведь уменья станут благом для семьи.

**Учителю ОБЖ. На мелодию песни «Дорогая моя Столица»: Петру Владимировичу**

ОБЖ нам забыть невозможно, а как вспомнишь – так жилки дрожат.

Попадать в цель подчас было сложно, и равненье в строю удержать.

Но как мог, я старался учиться, и шумела моя голова,

Но девчонки могли гордиться, когда я проходил: «ать - два»!**УЧИТЕЛЬНИЦА ПЕРВАЯ  
МОЯ (стих)**

Учительница первая моя, В житейском море ты нам, как маяк.

Твоя улыбка парус корабля, А ты стоишь на вахте у руля. Спасибо, от всей души спасибо!

Не знаем, что с нами было б, В пещерах, наверно, б жили, Когда нас вы б не учили.

**УЧИТЕЛЯМ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ (песня)**

Хорошие девчата, веселые подруги, Приветливые лица, огоньки веселых глаз,

Ведь вас недаром любят, Все малыши в округе, И все родители в классе Так обожают вас.

Ведь вы нас всех встречали Улыбкой в классе первом, И проводили в пятый Весь повзрослевший класс.

На нас вы не жалели Ни времени, ни нервов, И ваши добрые речи Подбадривали нас.

**УЧИТЕЛЮ ИСТОРИИ (Геннадиию Сократовичу - стихи)**

Очи черные, речи страстные.

Факты древние, но прекрасные.

И любили мы вас, и боялись мы вас:

Исторически так велось у нас.

Очи черные, жгуче-пламенны.

Ах, манят они в страны дальние.

Карты контурны, стенды красочны,

Жаль, что кончилось время сказочно.

Но не грустны мы, не печальны мы,

Утешительна нам судьба своя.

Все, что знаете, нам отдали вы,

И других детей учите сполна.

**Учителю истории (Геннадиию Сократовичу) - песня**

Вы так давно, вы так давно не отдыхали. Вам было просто не до отдыха порой.

Вы столько классов рядом с нами прошагали, И сегодня, наконец, наш выпускной.

Припев: Еще немного, еще чуть-чуть. Последний день: он трудный самый.

Мы так вас любим за доброту, Вы стали нашим вторым папой

Порой мы были очень даже бестолковы. И вас расстраивала наша в школе лень,

Но бестолковости падут скоро оковы, Мы знаем, что наступит этот день.

Уходим мы, прощаться время наступило. Забудьте все, закрыв глаза, хотя б на миг,

Спешат часы, удары бьют неторопливо, Но мы запомним навсегда ваш светлый лик.

Припев: Еще немного, еще чуть-чуть. Последний день: он трудный самый.

Мы так вас любим за доброту, Вы стали нашим вторым папой.

**УЧИТЕЛЮ ЛИТЕРАТУРЫ (Анне Сергеевне)**

Мы помним чудное мгновенье: Из шумной, школьной суеты. Явилось чудное виденье.  
То были Вы, то были Вы.

Литературные сюжеты, Стихи с собою принесли. Родными стали нам поэты, Поэмы полюбили мы.

Спасибо вам за все уроки. И за частицы доброты, Забудем частые упреки, И это, верьте, не мечты.

Мы помним чудное мгновенье, Его, конечно, помните и вы?

Будили в нас воображенье, За это мы признательны.

**УЧИТЕЛЮ РУССКОГО ЯЗЫКА (Энзе Михайловне)**

На поле танки грохотали, вошла Энза Михайловна, По классу трепет пробежал,  
а бедный Маланов Славик от страха весь мелкой дрожью задрожал.

В журнале пальчиком водила, сердца забились в тоске,

А молодого человека, взяла и вызвала к доске.

Сидел вчера он безуспешно, над стопкой пожелтевших книг.

Учил он русский прилежно, но суть науки не постиг.

Зато, Энзе Михайловне, вчера он написал романс,

И в нем признался покаянно, что любит русский и Вас.

**УЧИТЕЛЮ ГЕОГРАФИИ - Анне Рафаиловне (стихи)**

Летит за годом год с вами мы не первый год знакомы, Много весен улыбалось нам.

Пусть порой мы были бестолковы И казались глупышами вам. Ваш предмет порой дороже  
клада, Становились с ним еще умней. Как же повезло, что с вами рядом Было нам немножко  
веселей.

**УЧИТЕЛЮ ГЕОГРАФИИ (Анне Рафаиловне) «На побывку»-песня**

Отчего в десятом классе, у ребят переполюх? Кто их поднял спозаранку, кто их так  
встревожить мог?

Им теперь не кушать, им теперь не спать. Им теперь придется всем зачет сдавать.

Сплю на всех других уроках, и скажем вам, не тая. Всех главней, конечно, в школе.

География моя.

Ну, а наш учитель. Это просто ас. Слепит Пржевальских скоро он из нас.

Если выдержим нагрузки, если все переживем, то любимую Пехорку и на глобусе найдем.

А потом без страха весь объедем мир. Учитель географии, Вы у нас кумир.

**УЧИТЕЛЮ МАТЕМАТИКИ (Людмиле Юрьевне - стихи)**

Она в наш класс стремительно вошла,

А мы еще задачки не списали.

Сердца стучали, как колокола,

Ведь нас, увы, с поличным вы поймали.

Она сказала: совести в вас нет...

А мы в ответ: мол, голова болела,

Что отключили в Тангутах (Шаратах, Еях, Куйте) свет.

И что собачка все тетради съела.

Она опять «простила», как всегда,

И задала нам двадцать пять задачек,

Ах, наш учитель, добрая звезда,

Мы их всю ночь решали, не иначе!

**УЧИТЕЛЮ МАТЕМАТИКИ (песня) «Шаланды»**

Пускай кому-то мил английский,  
Кому-то химия важна.  
Без математики же всем нам  
И ни туда и ни сюда.  
Нам уравнения, как поэмы,  
И интеграл поддержит дух,  
Нам логарифмы, словно песни,  
А формулы ласкают слух.  
И вычислим мы все объемы,  
Когда экзамены сдадим,  
Все теоремы, аксиомы  
Споем тогда на свой мотив.

**Родной язык (Любовь Абогевне) «Прекрасное далеко»**

Слышу голос из родного кабинета, Он зовет меня в чудесные края,  
Слышу голос и ищу скорей ответа, Что же будет, если спросят вдруг меня?  
Опять звонок с урока. Все оборвал жестоко, Закончив раньше срока прощальный диалог.  
У школьного порога, Нам в дальнюю дорогу. Произнесите строго Свой страстный монолог.  
Я учу язык, мне с детства незнакомый, Иностранные слова перевожу,  
Сочиняю тексты в школе я и дома, А про что, ума совсем не приложу.  
Но клянусь, что никогда я не забуду. Все, что выучил за школьные года.  
Родной знать до пенсии я буду, А детей я в переводчики отдам.

**УЧИТЕЛЮ ФИЗКУЛЬТУРЫ (стихи) – Светлане Васильевне**

Какими вы были, такими и остались. Учитель мой, нам всем родной.  
Зачем, зачем нам в школе повстречались, Зачем нарушила наш покой.  
Вы весь наш класс учили бегать, И мяч бросать, и пресс качать,  
И место первое всегда в районе, по легкой атлетике занимать.  
Наша дорогая Светлана Васильевна! Без физкультуры нам не жить.  
И лишь в одном, в одном мы виноваты, Что нету сил про вас забыть.  
Не забывайте наши классы, Девчонок наших звонкий смех,  
Простите нам все глупые проказы, Вы лучшая, лучшая из всех.

**Учителю физкультуры – песня.**

В юном месяце апреле на дворе уж тает снег – Мы почти, что две недели продолжаем свой забег.  
Заниматься спортом надо и уроки посещать. Только знают все ребята, это трудно выполнять.  
Учитель физкультуры не ведает преград – мы бегаем по полю вперед-назад.

**Софья Николаевна (ваше благородие)**

Софья Николаевна, впереди разлука, Мы так сильно любим вас,  
Вот какая штука. В жизнь уже большую Нам открыта дверь.  
Грустно расставаться С вами нам теперь.  
Софья Николаевна, вы за нас в ответе. Быть для вас хотели мы лучшими на свете.  
С делами быстро справиться хотели мы одни, Чтоб гордиться нами вы всегда могли.  
Софья Николаевна, вам желаем счастья, Пусть обходят стороной ваш порог ненастья.  
Чтоб на все хватило Здоровья и сил, Чтоб мечты сбывались, Очень мы хотим.

### **Психологу – Елене Михайловне (стихи)**

А вот, посмотрите, сидит наша Елена Михайловна.

С улыбкой, тревогой и сердцем добрым, от многих невзгод берегла нас, упрямых,  
Учила быть честным, открытым, не подлым.

И говорила часто нам она: ждут новые дороги впереди, но ты найди одну, свою тропинку.

И, проходя по ней, себя найди, и дело, и друзей, и «половинку»!

### **ПЕСНЯ РОДИТЕЛЯМ (Поют все)**

Не прожить нам в мире этом, Не прожить нам в мире этом, Без потерь, без потерь.

Мы простимся с детством летом, Мы простимся с детством летом, А теперь, а теперь...

От экзаменов не спрятаться, не скрыться. Будут долго по ночам они нам сниться.

И родители толкуют нам об этом, Разные дают нам вечером советы.

Мы прислушаться к советам тем готовы, Может, нам они действительно помогут.

И сегодня в этот праздник наш весенний. Пусть поздравят нас родители со сцены.

Не прожить нам в мире этом, Не прожить нам в мире этом, Без потерь, без потерь.

Мы простимся с детством летом, Мы простимся с детством летом, А теперь, а теперь...

В школьном зале видим мы родные лица. Не волнуйтесь, ничего уж не случится.

За любовь и нежность мы вам благодарны. Это вы растили юные таланты.

И за то, что вы ночей не досыпали, Посмотрите, все мы лебедями стали.

И дождались вы счастливого момента, Дарим вам, родные, мы аплодисменты.

### **ПЕСНЯ ВЫПУСКНИКОВ «МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ»**

В мир, в котором множество дорог, Выходить нам наступает срок.

Будет там и солнца свет, И дождь, и снег, и гром. Но запомнит каждый пусть из нас,

Что в любой наш, даже трудный час. Будет школа верить в нас. И вспоминать добром.

Припев: Мы желаем счастья вам, Счастья в этом мире большом.

Как солнце по утрам, Пусть оно заходит в дом.

Мы желаем счастья вам, И оно должно быть таким:

Когда ты счастлив сам – Счастьем поделись с другим.

Труден или легок будет путь, Все равно захочется вернуть

Время пролетевших мимо Наших школьных лет.

Как бы ни была сложна судьба, Как бы ни была трудна борьба,

Помним, что нас ждет всегда Знакомых окон свет

Так будьте здоровы, живите богато, А мы покидаем родные пенаты.

Мы славно гуляли на празднике нашем, Нигде не видали мы праздника краше.

Какие сегодня красивые лица. Пусть будут пятерки в журналах водиться.

Чтоб только для счастья была наша доля, Пусть будут улыбки сиять в нашей школе.

А мы для вас будем желанные гости, Хотим, чтоб на нас не имели вы злости.

Мы будем и дальше

учиться, трудиться, Быть может, вы будете нами гордиться.

**Ведущий:** Выпускники прошли испытания: и серьезные – это экзамены, и веселые – сегодня.

**Ведущий:** Всех претендентов на престол, наставников-учителей, родителей приглашаем  
посмотреть прощальный вальс на улице.